

Tomaszów Mazowiecki 06.10.2020r.

Znak: RZ.271.8.2020

**Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Budowa wielofunkcyjnych otwartych stref aktywności w gminie Tomaszów Mazowiecki**”

**WYJAŚNIENIE nr 2
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Znak sprawy RZ.271.8.2020**

W związku z pytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, złożonymi przez Wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019r., poz. 1843 z późn. zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytania nr 1:

Zamawiający w opisie technicznym przedmiotu zamówienia wskazuje konkretne wymiary i materiały wskazane do urządzeń konkretnych producentów, a taka kombinacja sprawia, iż właściwie niemożliwe byłoby zaoferowanie urządzeń innych, konkurencyjnych, producentów w związku z czym prosimy o dopuszczenie urządzeń równoważnych poprzez dopuszczenie tolerancji wymiarów +/- 15% od podanych w opisie technicznym, przy założeniu że żadna ze stref bezpieczeństwa nie zwiększy swojej powierzchni. Wymiary w żaden sposób nie wpływają na funkcjonalność czy przeznaczenie sprzętu, dlatego nie powinny być z góry narzucone. Ich narzucenie wymaga zaoferowania wprost urządzeń wskazanych w dokumentacji technicznej.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami ustawy z dnia 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych oraz zapisami SIWZ Rozdział VI. pkt 6.6. ppkt 5) dopuszcza zastosowanie urządzeń równoważnych o parametrach nie gorszych niż wskazane w opisie przedmiotu zamówienia. Zamawiający dopuszcza montaż urządzeń o wymiarach równych lub większych niż wynikające z projektu budowlanego pod warunkiem zachowania stref bezpieczeństwa.

Pytania nr 2:

Czy Zamawiający dopuści, aby w Urzędzeniu „poligon sześciokąt” składał się z takich elementów jak: drabinka z rurek metalowych pionowych, lina do wspinania, kratownica linowa pionowa, pajęczyna linowa pozioma, ścianka wspinaczkowa, drążek do zwisów.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiający uzna za równoważne urządzenie zabawowe „poligon sześciokąt” składający się z elementów wskazanych powyżej, jeżeli wykonawca wraz ze złożoną ofertą przedłoży dokumenty o których mowa w Rozdział VI. pkt 6.6. ppkt 5). Złożenie przedmiotowych dokumentów jest niezbędne z punktu widzenia zamawiającego dla określenia czy dane urządzenie w rzeczywistości można uznać za równoważne.

a/a K.Sz.

WÓJT GMINY
Franciszek Sztygiel